

千岗汇聚 > 云霄县·长泰区山海协作专场招聘会举办

本报讯(汤金梅 冯汪煜 吴佳婧) 为深化拓展云霄县、长泰区两地山海劳务协作,促进各类就业困难人员就业,协助解决企业招工难问题,10月29日,云霄县、长泰区两地联合举办以“就在金秋,职面未来”为主题的2024年漳州市云霄县·长泰区山海协作招聘会,为企业和求职者搭建了高效便捷的对接平台,也吸引了众多求职者前来咨询应聘。

云霄县委副书记洪逸峰、长泰区人力资源和社会保障局领导在开幕仪式上先后致辞,介绍了本场活动岗位情况并诚邀求职者到各企业席位咨询洽谈。

仪式上,云霄县人社局与长泰区人社局签订两地劳务协作框架协议,福建新峰科技股份有限公司、漳州华智兴科技有限公司、漳州市华威电源科技有限公司、瑞联电路板(福建)有限公司4家公司分别与云霄县职业技术学校签订校企合作框架协议,进一步深化两地人社领域合作,促进优势互补,实现共同发展。

仪式后,与会领导来到招聘会现场,深入了解用人单位用工需求,并与求职者亲切交流。

招聘会现场人头攒动、热闹非凡,各大招聘企业的展位前挤满了前来求职的毕业生与退伍军人等群



与会领导在招聘会现场深入了解用人单位用工需求

体。企业工作人员与求职者面对面交流,解答用工需求、薪酬待遇、职业发展等问题。现场还设置了人社政策宣传咨询处,向求职者提供政策宣传、法律咨询等服务。

“招聘会整体非常好,岗位工作非常多。我今年快毕业了,来这边看一下有没有适合我的工作。”求职者李林锋说道。

求职者林念说,“我听说这边很多企业都在招聘,我过来这边了解一下,企业薪资待遇都挺好的。”

此次招聘会汇集了云霄县和长泰区辖区近30家优

质企业,提供超1000个优质岗位,涵盖电子科技、食品加工、温泉度假、新能源、物联网等多个领域。当天,共有350人与企业达成意向。

长泰区劳动就业中心主任李锦雄和记者介绍道,“我们现在三大主导产业工人的需求已经从普工升级为一些储备干部,云霄职业技术学校一些专业比较契合我们的这些主导产业。这次我们带过来十家比较有代表性的企业,职业工资待遇也比较好,提供了300多个岗位需求,希望借此机会,达成两地的劳务协作,另外也推动我们长泰的人才招聘再上新台阶。”

下一步,两地将继续立足合作优势、拓展合作领域,持续深化两地山海协作,努力在“双向奔赴”中实现“同频共振”。

云霄县人社局党组成员副局长林德海说道,“这次招聘会是云霄县跟长泰区首次开展合作,这次我们组织了30多家企业,提供了上千个优质岗位,为求职者提供一个良好的就业平台。下一步,我们将继续在两地山海协作上,推出更加有效的举措,深入开展劳务合作,为两地企业发展提供一些急需的人才,使两地山海协作的路子越走越宽。”

祝贺 漳州皮划艇运动员钟秀彪入选中国国家队

皮划艇运动员钟秀彪成功入选中国国家队



本报讯 10月23日,一则令人振奋的消息从体育界传来,由漳州市少体校云霄皮划艇训练基地选拔输送的皮划艇运动员钟秀彪凭借其卓越的实力和顽强的拼搏精神,成功入选中国国家队。

钟秀彪自接触皮划艇运动以来,便展现出了非凡的天赋和对这项运动的执着热爱。在漳州市少体校云霄皮划艇训练基地训练的日子里,无论是烈日炎炎还是寒风刺骨,总能看到他刻苦训练的身影。

过去的两年里,钟秀彪在各级比赛中屡获佳绩。2023年全国皮划艇静水青年锦标赛获得男子U-19组单人艇1000米冠军;2024年全国青年U系列皮划艇静水锦

标赛获得男子U-18组单人艇500米、1000米、5000米三项冠军;2024年世界皮划艇静水青年锦标赛夺得单人划艇5000米男女混合接力冠军,同时喜获划艇男子单人1000米亚军。

此次入选中国国家队,是钟秀彪多年来努力付出的最好回报。这不仅是他个人的荣耀,更是漳州体育界的骄傲。钟秀彪表示,将以更加饱满的热情和更加严谨的态度投入到训练中,不断提升自己的竞技水平,为国家争光,为漳州添彩。

(来源:云霄县文化体育和旅游局)

关爱未成年人

云霄县开展“阳光路上 相伴成长”主题开放日暨青春期心理健康教育活动的

本报讯(林艺斌 林月云) 为进一步加强云霄县未成年人心理健康教育工作,全面提高未成年人心理素质,增强未成年人的心理调适能力,培育乐观、向上的心理品质,10月29日,由县委文明办、县卫健局、县疾控中心主办,县职业技术学校承办的未成年人心理健康辅导站开放日暨青春期心理健康教育讲座在云霄职业技术学校举办。

活动中,林艺婉老师以“阳光成长 从心开始”为主题,通过开展互助按摩操、心理健康操、减压手操、渐进式肌肉放松等团体心理

素质拓展活动,引导学生学会管理情绪,悦纳自我,积极关爱自己。

当天,主办方还组织同学们一同观看心理健康宣传短片,帮助学生提高认识自我、接纳自我的意识,积极面对生活和学习中的困难与挑战。

此次活动旨在引导学生用积极向上的心理疏导方式,来化解学习与成长过程中所遇到的困惑和“青春期”难题,促进全县未成年人身心健康发展和素质全面提高。



林老师通过和同学们互动,引导学生学会管理情绪

体验“小小店长”

——新华书店全民阅读月活动精彩纷呈



“书香八闽全民阅读月”活动现场

本报讯(汤金梅 张倩) 10月25日,云霄新华书店开展了精彩纷呈的“书香八闽全民阅读月”活动,云霄县机关幼儿园的孩子们入职“小小店长”,开启全新的职业体验,激发了儿童对阅读的兴趣与对职业世界的初步认知。

在活动现场,绘本讲师通过生动的语言和精美的画面给孩子们分享了绘本故事《小鼠波波去书店》,将孩子们带入了一个充满奇妙与想象的阅读世界。

随着活动的深入,孩子们迎来了最期待的职业体验环节:当一名“小小店长”。在工作人员

的细心指导下,孩子们化身为书店的小主人,亲自参与了书店的日常运营中,通过给图书分类、上架,“小小店长”们与爸爸妈妈共同体验了书店的日常工作。在工作人员的讲解和视频资料的生动展示中,孩子们对图书管理员这一职业有了初步的了解。

此次活动不仅为孩子们提供了一个展示自我、体验职业的平台,培养孩子们的团队协作精神和沟通表达能力,更在他们心中种下了热爱阅读与尊重职业的种子。